Tema 6. 3HaxX0KeHHS 00epHEHOI MaTpHULLi
Ilnan
1. TeopeTu4Hi BizOMOCTI.
2.3aBAaHHA AJIA CAMOCTiHHOro BUKOHaHHA.
2.1 MeToan4Hi BKa3iBKU 40 BUKOHAHHA CAMOCTilHOI pO6GOTH.

2.2 3pa3ok opopmiienHs 1/13.

TeopeTu4yHi BizoMOCTi

obepHeHa Mampuys

KBanparHa MaTpuIilsd Ha3UBAETHCS Hesupodicenoto (Heocobausoro), SIKIO 11 BUSHAYHUK
BiAMIHHUN Bij Hyns detA # 0, 1 supoodoicernoro (0co6au6010) B IPOTUBHOMY BHITAJIKY
detA = 0.

Besika HeBupopKeHa Marpunst A = (a;;) TOPSAKY 1 Mae oOeprery mampuiyio TOro x
nopsiaky A~ = (ag;'), mo 3axoBonbHsE criBBigHomenHs AT1A = AA™! = E.

OGepHeHa MaTpullsl Ma€ BUTIIS
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an2OPUMM 3HAX00IHCEHHS 0OEpHEHOI Mampuyi
1. 3HaiiTH BU3HAYHMK MAaTpUIIl, SKIIO BIH HE JOPIBHIOE HYJO, TO JAaHa MaTpUL Mae

00EpHEHY.

2. 3HaiiTn anreOpaiuHi JOMOBHEHHS €JIEMEHTIB JIaHOI MATPHIII.
3. CKacTH 3 anre6paivHuX JONOBHEHD MATPUIIIO A — corosny mampuyio.
4. TpaHCTIOHYEMO MAaTpPHITO A.
5. BukopucroBytoun gpopmyiy (1) 3anucyemo o0epHEHY MaTPHIIIO.

2.3aBAaHHA AJIA CAMOCTiHHOro BUKOHAHHA

IHOusidyanvHe domawiHe 3a8danHs (HOMEP BapiaHTa BiIOBIIa€ HOMEPY Y KYPHAJIi)

3HaANTH MaTPULIIO OOEpHEHY A0 MaTpulll A.
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2.1 MeToaM4Hi BKa3iBKHU A0 BUKOHAHHSA CAMOCTiMHOI pOo6GOTH
1. OnpartoBat TEOPETUYHUN MaTepial.
2. ObopmuTu poOOTY B 30IIUTI IJIsI CAMOCTIHHUX POOIT.

2.2 3pa3oK 0opopMJIeHHA iHAMBIAYa/IbHOTO JOMAaIlIHbOI'0 3aBJAaHHA

2 1 0
3aBJaHHA. 3HAUTH MAaTPUIIIO OOEPHEHY J0 MaTpuIll A = <—1 3 4).

5 4 2
Po3B’s13aHHS:

1) OGuucnuMO BU3HAYHUK MAaTPUILL:
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Ockinbku A= 2 # 0, To icHy€e oOepHEHa MaTpPHUILIS.

2) 3HaxoauMo anreOpaiuHi JOIOBHEHHS CJICMEHTIB MaTPHIl A:
— 1+ 3 4~ 40 — 12+ |1 0 _ . __1y3+1|1 O] _ 4.
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A= (D[ N =-190 =02 | =-3 an =02 gl=7

3 -10 22 -19
3) 3anucyemo HOBY Matpuiito: A = -2 4 =3 |.
4 -8 7

o -10 -2 4
4) Tpaucnonyemo Marpuiio A: AT = [ 22 4 -8
-19 -3 7

5) 3a gopmyoro (1) 3anucyemo obepHEHy MaTPHUIIIO:

(10 -2 4 -5 -1 2
At = 5( 22 4 —8) =( 11 2 —4).
-19 -3 7 -9,5 —-1,5 35



